Chapter 14 - Act II - Part 4


[06:48:02] Chris: Okay, we will continue where we left off, everyone roll a new init.
[06:48:35] Chris: Komi, Sarah, and Jeron, + 2 FF's vs Sword Terminator + 2 Terminators
[06:49:00] 1st.Fairman: [1d20+4] => [1,4] = (5)
[06:49:16] Chris: Armor Status: Komi -73; Sarah -61; Jeron -98;
[06:49:28] 2LT Komillia Maeless: [1d20+2] => [6,2] = (8)
[06:49:54] 2LT Komillia Maeless: ((This is not going to end well…))
[06:50:38] Chris: Swd Term: [1d20+7] => [2,7] = (9) ; Term 1 [1d20+1] => [2,1] = (3) Term 2 [1d20+1] => [3,1] = (4) , FF1 [1d20+2] => [18,2] = (20), FF2 [1d20+2] => [8,2] = (10)
[06:51:48] CWO3 Sarah: [1d20+3] => [4,3] = (7)
[06:52:06] CWO3 Sarah: (( I thought Sarah's was basically gone, same for Komi's ))
[06:53:26] 1st.Fairman interrupts fires at the most damaged Terminator with a burst [1d20+5] => [14,5] = (19) then ducks back down the stairs out of view. (done)
[06:53:30] Chris: This is correct,
[06:53:50] Chris: [1d20+13] => [1,13] = (14)
[06:53:57] Chris: You hit, roll damage.
[06:55:03] 1st.Fairman: [5d6] => [6,6,5,5,5] = (27)
[06:56:47] Chris: You pop up, and loose your burst at the most dmaged Terminator, (which is the Sword Terminator) your burst blow clean away the remainder of his hard plate, and scorches the innersuit underneath
[06:58:06] Chris: T1 fires on the person who shot his boss, (will be a -5 to fire thru cover at Jeron) [1d20+7-5] => [2,7,-5] = (4) Jeron, you wont really get a dodge if hit, since, as you have ducked behind cover, you cant really see the attack coming.
[06:58:42] Chris: But the natural roll is a 2, so you get lucky, and you are showered by splinters and plaster as baseball sized holes are blown thru the wall all around you.
[06:59:17] CWO3 Sarah: (( lol ))
[06:59:28] Chris: T1 moves closer to the door way (next attack,) then fires again thru the cover [1d20+7-5] => [11,7,-5] = (13)
[07:00:18] Chris: The attacklikewise misses as a natural of a 12 is needed to hit a person behind and fully obscured by cover (called shot)
[07:01:02] Chris: T2, fires at one of the FF's [1d20+7] => [13,7] = (20) [1d20+7] => [2,7] = (9)
[07:01:09] Chris: Missing once…
[07:01:21] Chris: FF will try to evade [1d20+9] => [6,9] = (15)
[07:01:33] Chris: and his hit [9d4] => [3,2,1,4,4,1,3,3,1] = (22)
[07:01:50] Chris: and tossed back into the wall by the impact, but his armor holds.
[07:02:09] Chris: T2 will fire to finish off the FF [1d20+7] => [3,7] = (10)
[07:02:25] Chris: FF will try to scramble out of the way [1d20+9] => [8,9] = (17)
[07:02:29] Chris: And does so.
[07:02:38] Chris: Jeron, you have inturrupted.
[07:02:41] Chris: Sarah
[07:06:35] CWO3 Sarah looks around at the continuing battle, trying to fall back into some cover herself. With her armor gone, even if her energy field isn't entirely noticed, it won't last forever either. Along her way to cover, however, she fires twice towards Sword Teminator. [1d20+4] => [14,4] = (18) [1d20+4] => [14,4] = (18)
[07:07:25] Chris: [1d20+13] => [8,13] = (21) and [1d20+13] => [15,13] = (28) for ST's dodges
[07:07:32] Chris: Sarah, you miss badly
[07:07:45] Chris: Komi
[07:08:10] CWO3 Sarah: (( :p ))
[07:08:22] CWO3 Sarah: (( sux to be me :) ))
[07:09:03] 2LT Komillia Maeless goes for the neck of the sword-termie with three swipes of her ax. [1d20+7] => [2,7] = (9) [1d20+7] => [20,7] = (27) [1d20+7] => [8,7] = (15)
[07:09:38] 2LT Komillia Maeless: ((ooooohhhh.))
[07:09:58] 1st.Fairman: (hehehe)
[07:10:30] Chris: The sword terminator will simo your 20, realizing that he is bested, with a final attack [1d20+6] => [3,6] = (9)
[07:10:40] Chris: And hits with it, roll damage on your ax
[07:12:14] 2LT Komillia Maeless: [(3d6+6)*2] => 32
[07:14:41] Chris: as you cleanly decapitate the Swrod Terminator you glance down and see his outstreached arm extended, his hand with in a fist but for his middle and indexx finge extended, having cleanly made contact with your sternum. As his head rolls away your chect explodeds into pain as if struck by a spear.
[07:15:31] 2LT Komillia Maeless: AARRGH!
[07:17:01] Chris: FF2 fires on the next most damaged terminator [1d20+6] => [19,6] = (25) , [1d20+6] => [17,6] = (23) , [1d20+6] => [12,6] = (18) vs [1d20+10] => [13,10] = (23) , [1d20+10] => [20,10] = (30) and [1d20+10] => [12,10] = (22)
[07:17:22] Chris: Hitting once. [6d4] => [1,3,2,3,4,1] = (14)
[07:18:35] Chris: FF1 will likewise fire on the most damaged, as it's also the one shooting at him [1d20+6] => [12,6] = (18), [1d20+6] => [14,6] = (20), [1d20+6] => [14,6] = (20) vs [1d20+10] => [4,10] = (14), [1d20+10] => [15,10] = (25) and [1d20+10] => [11,10] = (21)
[07:18:45] Chris: Hitting once
[07:18:49] Chris: [6d4] => [2,4,2,4,4,1] = (17)
[07:20:21] Chris: T1 shifts fire from the wall and jeron beyond, to the nearest FF (2) and fires [1d20+7] => [3,7] = (10) [1d20+7] => [17,7] = (24) and [1d20+7] => [4,7] = (11) vs. [1d20+9] => [3,9] = (12) , [1d20+9] => [19,9] = (28), and [1d20+9] => [17,9] = (26)
[07:20:35] Chris: Missing all three times.
[07:21:21] Chris: T2, fires on his FF [1d20+7] => [1,7] = (8) , [1d20+7] => [19,7] = (26), and [1d20+7] => [20,7] = (27) vs [1d20+9] => [6,9] = (15) , [1d20+9] => [19,9] = (28) and [1d20+9] => [17,9] = (26)
[07:21:47] Chris: hitting once with a crit [(9d4)*2] => 50
[07:22:05] Chris: Blowing the Freedome fighter into salsa…chnky salsa.
[07:22:18] Chris: Jeron
[07:23:35] 1st.Fairman fires through one of the holes in the wall at the most damaged Terminator [1d20+5] => [9,5] = (14) dmg [5d6] => [6,3,6,6,4] = (25) (waiting for result here to continue)
[07:24:44] Chris: Need a called shot to hit from thru cover, your shots miss
[07:25:00] 1st.Fairman: (thru the hole but ok)
[07:25:28] Chris: he had the same possibilit after his second burst punched holes, plus, it's a lot harder then it sounds, I've tried it
[07:26:48] CWO3 Sarah: (( hehe ))
[07:26:49] 1st.Fairman steps up the fires and fires again at said terminator [1d20+5] => [10,5] = (15)
[07:26:57] 1st.Fairman: (fires=stairs)
[07:27:03] Chris: kk
[07:27:16] Chris: [1d20+10] => [8,10] = (18) the terminator will try and evade
[07:27:21] Chris: And does so,
[07:28:03] 1st.Fairman: (done)
[07:28:12] Chris: ooo, so close…
[07:28:32] Chris: Komi, the attack you took lowers your init by 2, so you go before Sarah
[07:28:47] Chris: you have also lost an attack per melee
[07:29:17] Chris: (and are -10% on all skill rolls…)
[07:29:46] 2LT Komillia Maeless: ((is a Termie close enough to ax?))
[07:29:58] Chris: You could prolly huck it at him…
[07:30:11] Chris: the lybras is made for tossing…
[07:31:48] 2LT Komillia Maeless chucks the Lybras. at T2. [1d20+7] => [15,7] = (22)
[07:32:22] Chris: Which termie do you huck it at?
[07:34:05] 2LT Komillia Maeless: ((try reading my thing again.))
[07:34:20] Chris: oh, kk
[07:34:26] Chris: roll damage
[07:34:32] 2LT Komillia Maeless: [3d6+6] => [3,3,1,6] = (13)
[07:34:42] Chris: (and really…)
[07:35:10] Chris: You ax buries itself into his armor but the terminator is still up
[07:36:37] 2LT Komillia Maeless shoots T2 with the rifle. [1d20+9] => [2,9] = (11) (saves the rest for dodging.)
[07:36:43] Chris: miss
[07:36:43] 2LT Komillia Maeless: ((lol))
[07:36:51] Chris: Sarah,
[07:37:51] CWO3 Sarah moves out from her cover, sees the terminator with the axe buried into it, and fires two shots off towards it. [1d20+4] => [16,4] = (20) [1d20+4] => [19,4] = (23)
[07:38:19] Chris: roll damage (the term is out of attacks)
[07:38:48] CWO3 Sarah: [3d6+3] => [4,2,3,3] = (12) [3d6+3
[07:38:54] CWO3 Sarah: [3d6+3] => [3,5,6,3] = (17)
[07:38:55] Chris: which is why I was all oooo so close to Jeron, his last attack would have been a freebie…(if it had been over a 1-2 on the dice…)
[07:39:03] CWO3 Sarah: (( hehehe ))
[07:39:36] Chris: T2 is dropped.
[07:40:31] Chris: FF2 fires on T1 [3d20 (+6) vs [2d20] => 3d20 (+6) vs [2d20 (+10)
[07:40:41] Chris: oh for…
[07:41:02] Chris: [3d20] => [4,9,4] = (17) (+6) vs [2d20] => [5,13] = (18) (+10)
[07:41:15] Chris: Oh hit [6d4] => [3,2,1,1,4,1] = (12)
[07:42:18] Chris: T1 Turns, moves to cover (all striks on him will be at -4) and fires on [1d4] => [2] = (2) [1 lkomi, 2 sarah, 3 jeron 4 FF] => 1 lkomi, 2 sarah, 3 jeron 4 FF
[07:42:32] Chris: Sarah
[07:42:36] Chris: [1d20+6] => [8,6] = (14)
[07:42:58] CWO3 Sarah: [1d20+7] => [17,7] = (24)
[07:43:04] Chris: You cleanly evade
[07:43:07] Chris: Jeron
[07:43:44] 1st.Fairman fires at the terminator [1d20+5-4] => [18,5,-4] = (19) dmg [5d6] => [4,1,6,4,2] = (17) before calling out "Surrender and you might live" (intimidation [1d100] => [43] = (43) vs 40)
[07:44:00] Chris: [1d20+10] => [9,10] = (19)
[07:44:07] Chris: attackers win ties
[07:44:08] Chris: you hit
[07:44:32] 1st.Fairman: (done(
[07:45:13] Chris: Komi
[07:46:04] 2LT Komillia Maeless: ((unless this is a new round, I'm holding my last two attacks for dodges.))
[07:46:15] Chris: Sarah
[07:46:38] CWO3 Sarah moves back behind cover (think that's my last attack)
[07:46:57] Chris: roll inits
[07:47:10] Chris: Term [1d20+1] => [9,1] = (10) and FF [1d20+2] => [13,2] = (15)
[07:47:20] CWO3 Sarah: [1d20+3] => [12,3] = (15)
[07:47:26] 1st.Fairman: [1d20+4] => [9,4] = (13)
[07:48:25] 2LT Komillia Maeless: [1d20] => [8] = (8)
[07:49:34] Chris: Komi
[07:50:51] 2LT Komillia Maeless burns three bursts into the chest of T1. [1d20+9] => [10,9] = (19) [1d20+9] => [15,9] = (24) [1d20+9] => [6,9] = (15)
[07:51:23] Chris: dun forget the -4
[07:51:38] Chris: [3d20] => [11,6,17] = (34) (+10)
[07:51:45] 2LT Komillia Maeless: ((For what?))
[07:51:50] Chris: target under cover
[07:51:56] Chris: you hit once
[07:51:57] 2LT Komillia Maeless: ((ah))
[07:52:13] 2LT Komillia Maeless: [3d6+3] => [6,3,3,3] = (15)
[07:52:32] 1st.Fairman interrupts firing a single shot this time [1d20+6] => [18,6] = (24) dmg [3d6] => [2,3,6] = (11) and tries to force him down (intimidation again [1d100] => [20] = (20) vs 40) "Its only time"
[07:53:21] Chris: T1 pops out, and fires once (burst) at [1d4] => [3] = (3) [1d20+6] => [1,6] = (7) (after trying to dodge Jeron's plinking round [1d20+10] => [14,10] = (24))
[07:53:45] Chris: Damage Jeron, and it seems the poor sod is empty as he pops up to fire, and nothing happenes.
[07:54:42] 1st.Fairman: (damage is 11 hoping with the intimidate)
[07:56:35] Chris: You arent sure of the effect of your inimidation, but after T1's shot fails he ducks back down, the FF, noting no fire from the enemy, moves to the side, and fires twice at the enemy as he rounds the cover [1d20+6] => [17,6] = (23) , [1d20+6] => [19,6] = (25) vs [1d20+10] => [14,10] = (24), [1d20+10] => [5,10] = (15)
[07:56:55] Chris: and his hot once. [6d4] => [4,2,4,4,4,1] = (19)
[07:57:10] Chris: Sarah
[07:58:36] CWO3 Sarah takes notice of the lack of fire as well, blinking just a little and moving around, trying to see where T1 popped into, watching for him to pop back up, but not doing anything quite yet.
[07:59:05] Chris: ((he's behind a bookcase or some such, popped/ducked/hid behind = same thing
[07:59:17] Sorry I don't know what /ooh is!
[07:59:30] CWO3 Sarah: (( oh, okay. will adjust then. ))
[07:59:31] Chris: Komi
[07:59:34] CWO3 Sarah: (( nm ))
[07:59:40] Chris: No, go ahead
[07:59:45] CWO3 Sarah: (( nah, s'okay ))
[07:59:47] Chris: but Komi, you are on deck after her
[08:00:37] CWO3 Sarah: (( are these like, solid bookcases with wood in them? Or they the kind where if you pull out a book or two, you can see across the way? ))
[08:00:43] CWO3 Sarah: (( wood backs, rather ))
[08:00:49] 2LT Komillia Maeless: ((do I have a shot?))
[08:00:54] Chris: soldi enough to give him a cover bonus
[08:00:57] Chris: yes Komi
[08:01:05] CWO3 Sarah: (( ah. ))
[08:01:46] CWO3 Sarah moves to flank the bookcase, moving to the side of it first, then pulling around and firing off a shot at the terminator, before moving back to the side. [1d20+4] => [20,4] = (24)
[08:01:49] 2LT Komillia Maeless burns two (and only two, the remaining two are for dodges.) actions shooting at T1. [1d20+9-4] => [19,9,-4] = (24) [1d20+9-4] => [20,9,-4] = (25)
[08:01:51] Chris: (he is protected by exactly two book ends, a tradepaper back and an encyclopedia Galactica…) lol, not going to be that overly specific
[08:02:00] CWO3 Sarah: (( lol ))
[08:02:14] Chris: damn
[08:02:19] CWO3 Sarah: [(3d6+3)*2] => 18
[08:02:22] Chris: [3d20] => [1,9,7] = (17)
[08:02:35] 2LT Komillia Maeless: [3d6+3] => [1,3,1,3] = (8) [(3d6+3)*2] => 38
[08:02:39] CWO3 Sarah: (( oh wait, a 1 with a 20 is maximum damage, or *4, isn't it? ))
[08:02:45] Chris: well, quad damage for Sarah, and double for one of Komi's shots, and regualr for her second
[08:02:54] CWO3 Sarah: [18*2] => 36
[08:02:58] CWO3 Sarah: (( lolololol ))
[08:03:27] 2LT Komillia Maeless: ((you mean regular for the first, double for the second, but same difference.))
[08:03:38] 2LT Komillia Maeless: [36+38+8] => 82
[08:03:41] Chris: You two flank the terminator, in a classic pincers and ruin his fucking day.
[08:04:42] Chris: Yes, he's extra dead
[08:05:02] 2LT Komillia Maeless goes over and picks up her Labrys
[08:05:30] CWO3 Sarah looks around, moving to pick up the book.
[08:05:50] 1st.Fairman comments "We need to leave now. Reinforcements are probably on there way. Grab any gear and lets go."
[08:06:25] CWO3 Sarah looks at the gear, grabbing a terminator rifle if there's one there.
[08:06:34] CWO3 Sarah: (( hehehe ))
[08:06:50] CWO3 Sarah: (( *halopolish* ))
[08:06:58] Chris: Komi, you grab up your axe, your chest constricting in sharp pain with every breath you take, , you cough and spit up some blood as well
[08:08:14] 1st.Fairman grabs magazine drum from the dead and heads to move out "Sarah; you have the book?"
[08:08:53] Chris: Really?
[08:09:12] Chris: Jeron, you ran off with it last session and handed it off to a Freedome fighter…
[08:10:30] CWO3 Sarah moves over to Komi quickly after getting the rifle and checking the terminator for extra clips, frowning as she sees the coughing up blood, sighing very softly. "Damn…" She puts a hand on Komi then, to steady her.
[08:10:45] CWO3 Sarah: (( and mark off 10 isp for increased healing. ))
[08:10:49] CWO3 Sarah: (( of course. :p ))
[08:11:06] Chris: [1d100] => [47] = (47)
[08:11:10] Chris: Okay
[08:11:12] Chris: so…
[08:12:34] 1st.Fairman: (I did post that but only the the rebels did was go up stairs and then I posted didn't but oh well)
[08:14:21] Chris: Well, I remember that post, you handed the guy the book, and states 'get this to father."
[08:14:37] Chris: states = stated
[08:15:02] 1st.Fairman: (oh well)
[08:15:14] Chris: yup, so, what do you all do?
[08:15:23] 1st.Fairman moves to leave quickly
[08:16:20] Chris: Sarah, you grab up a rifle and an extra drum mag for it
[08:16:37] 2LT Komillia Maeless goes running after the people with the book, ax in hand.
[08:17:30] 2LT Komillia Maeless looks for any decent loot, like body armor or something. [1d20] => [7] = (7)
[08:18:08] Chris: Well, there is the sword terminators sword, stuck into the wall with a dead freedom fighter on skewered on it…
[08:18:37] CWO3 Sarah looks over to Jaron. "Where /is/ the book, anyway?" She looks around for it, attaching the rifle to her back and tucking the spare drum under an arm.
[08:19:05] 2LT Komillia Maeless grabs the sword.
[08:19:26] 1st.Fairman: "Gave it to a rebel to take to father as our situation wasn't good and survival was questionabe"
[08:20:25] 2LT Komillia Maeless looks around to see if any freedom fighters are in earshot.
[08:20:31] 1st.Fairman heads through the kitcken like they entered and to the ventiliation
[08:21:24] Chris: There is the one FF that was up there with you, and he is nearby
[08:22:03] Chris: You come across another fighter outside, and he waves to you all to hurry
[08:22:15] 2LT Komillia Maeless: Well, I gues we need to go make sure the book actually gets where we're going and that he doesn't get caught trying to get to basecamp.
[08:22:27] 2LT Komillia Maeless runs off in the direction of the book.
[08:23:09] 1st.Fairman does hurry along but asks "Did the book already go by?"
[08:24:08] Chris: The freedom fighter nods. "Yes, I think it is by the ventilation shaft, damn thing is to heavy to cart off, if you want it so bad, you lug it.
[08:24:41] 2LT Komillia Maeless: I'll be happy to.
[08:24:57] Chris: The freedom fighter has a bag on his back and you can see loot stashed inside, (classic, like pearl necklaces hanging out, food stuffed in pockets. etc)
[08:25:00] 1st.Fairman collects it at said location and carries with the remaining power armor strength "No Komi; you dont need anymore strain"
[08:25:08] 2LT Komillia Maeless goes over to the ventilation shaft and picks it up with her PS 24 augmented strength.
[08:25:28] 2LT Komillia Maeless: If that's the way you want it.
[08:25:42] 1st.Fairman nods and through the vents they go
[08:26:10] Chris: Even with you strength, the book is a chore (although you can easily heft it, however whatever that Treminator did to you, you cough and spit blood every few minutes, and have since being hit in the sternum
[08:26:32] Chris: and the constricting pain with each breat also persists
[08:26:36] Chris: breath
[08:27:24] 2LT Komillia Maeless: ((didn't Sarah's healing attempt do anything?))
[08:27:30] Chris: not a damn thing
[08:28:42] 1st.Fairman moves along witg
[08:29:00] 1st.Fairman: with book*
[08:29:06] Chris: nod
[08:29:23] CWO3 Sarah moves off to the spot with the book, intending to pick it up for the trip back.
[08:29:28] CWO3 Sarah: (( it didn't? :( damn :( ))
[08:30:40] Chris: You move into the ventilation shaft and the freedome fighters close it up behind them
[08:33:30] 1st.Fairman: 9k
[08:33:38] 1st.Fairman: (k)
[08:33:47] CWO3 Sarah digs into her uniform, from her spot in the back, with one hand, opening it carefully and quietly and pulling it out, peeking at the sheet of paper.
[08:34:47] 1st.Fairman moves along
[08:35:06] Chris: (hold on a sec)
[08:38:13] CWO3 Sarah: (( nm, ignore that. :p ))
[08:38:19] CWO3 Sarah: (( *stabs her laptop idly* ))
[08:38:46] CWO3 Sarah digs into her uniform for something, holding it up and shielding it, peering at it from a little ways behind everyone.
[08:40:39] Chris: Meanwhile, we turn to the other group
[08:41:38] 2LT Komillia Maeless: ((watches Sekirei while waiting on the next set of actions.))
[08:41:51] Chris: Kain, Ay, Anji, 7 FF's and ishida enter a bar…just kidding, they enter the hanger bay area.
[08:41:59] 2LT Komillia Maeless: ((ack my scroll was off.))
[08:44:09] Chris: There are 7 bioroids in there, 3 on each wall and one in the center next to oranate gantrys.
[08:46:42] 2LT Kain Crokett looks at the overall situation and tries to figure the best means to accomplish the mission. [1d20+1] => [15,1] = (16) PERC, [1d30] => [17] = (17) vs 14 IQ, [1d100] => [49] = (49) vs 63 Intelligence, [1d100] => [11] = (11) vs 60 Escape Artist, [1d100] => [12] = (12) vs 50 Track People. [1d100] => [39] = (39) vs 55 Detect Ambush, [1d100] => [75] = (75) vs 25 Camo.
[08:48:22] Chris: well, as you are certianly squishy, I would make sure that no enemy pilot is able to get to his bioroid, cause, that would be very very bad for you. The gantry's are elevated, so, they offer the high ground
[08:49:56] Chris: camo, no help there
[08:50:18] Chris: Detect ambush, well, some of the spots on the gantry would make great hidey holes
[08:51:19] Chris: track people, well, there are some tell tales of activity here, a wrapper of food etc, and a maintenance check sheet.
[08:53:01] 2LT Kain Crokett points out the hidey holes and signs everybody into the proper positions, and wait for the right time for an ambush.
[08:53:50] Chris: kk, can I get a little more info on that?
[08:55:31] Chris: as well as anything else you might want to do…
[08:57:49] 2LT Kain Crokett will take the highest levels he can on the gantry elevators, pairing off people to act in cells of two. I also plant what explosives we may have into the cockpits of the Bioroids themselves, prepped to go off the moment someone enters them [1d100] => [93] = (93) vs 92 Demo
[08:58:02] 2LT Kain Crokett: ((goddamit.))
[08:58:48] Cpt Ishida (Delta Actual) will plant her two charges in the rear most cockpits [1d100] => [9] = (9) vs 95%
[08:59:58] GM: Your charges are set there to Kain, you think you got it right…
[09:00:43] Cpt Ishida (Delta Actual): My charges are set, how would you like to disperse the men?
[09:03:38] Sgt. Summerwind: Oh, one thing to consider, assuming the Doge does come this way, he's gonna expect to be greetetd by the guards, you kow, the one we killed.
[09:04:47] 2LT Kain Crokett: I'd like Madressa and Summerwind to take low level hiding spots nearest where the Doge is likely to come through. You and I will take high points where we have good vantage to strike down any targets of oppritunity. I want the cu- Freedom Fighters to disperse towards the rear and surge out to distract as many guards as they can, setting up the first stage of the ambush.
[09:05:44] 2LT Kain Crokett: Then when the doge is most vulnerable, Madressa and Summerwind will do a smash and grab so we can take the Doge someplace to do this mess away from prying eyes, we will provide them cover as they do so.
[09:06:05] 2LT Kain Crokett: Scratch that, I'll trade places with Madressa.
[09:06:11] 2LT Kain Crokett: Any thoughts?
[09:08:29] Cpt Ishida (Delta Actual): I could take a few Of our fighters and place them in good sniping positions. That would free myself and Madressa from the rafters to 'meet and greet'.
[09:08:45] 2LT Kain Crokett: Got ya.
[09:09:00] Cpt Ishida (Delta Actual) points to two of the Freedom fighters
[09:09:05] Cpt Ishida (Delta Actual): You and you, come with me.
[09:09:41] 2Lt. Aylanea glances over and smiles just a little, listening quietly.
[09:10:04] Cpt Ishida (Delta Actual): I think also from this point on, radio silance should be maintained.
[09:10:22] Cpt Ishida (Delta Actual) says as she leads the two FF's off.
[09:11:36] Sgt. Summerwind: I guess since I'm in the high ranking uniform and am fluent, I'm on the greeting party…
[09:11:40] 2LT Kain Crokett: Affirmative. Everyone radio silence. You have your orders.
[09:11:49] 2LT Kain Crokett: Yes, you are.
[09:12:03] Sgt. Summerwind: Swell…
[09:14:29] GM: Okay, so, where did you want maddy?
[09:15:21] 2LT Kain Crokett: ((Meet and greet, Kain'll help with the distraction ambush.))
[09:16:00] GM: ((kk))
[09:19:23] GM: Okay, James, you get another two FF's into ambush positions, and return to the center gantry at about the same time Suki returns.
[09:19:43] GM: Three other FF's are at the gantry as well.
[09:20:47] Cpt Ishida (Delta Actual): Snipers are in position, they have excellent vantage points.
[09:20:52] 2LT Kain Crokett: I'll double check the other three, make sure the Meet and Greets know where to go.
[09:21:02] Cpt Ishida (Delta Actual): Roger that.
[09:21:06] 2LT Kain Crokett goes off to see the others
[09:21:16] Cpt Ishida (Delta Actual): Ay, Anji, over here.
[09:21:47] 2Lt. Aylanea nods quickly and moves to Suki.
[09:21:48] Cpt Ishida (Delta Actual): Kain, stay close to our lieason, we'll have to signal the palace distraction as soon as we get word about the package.
[09:22:02] 2LT Kain Crokett: Roge.
[09:24:46] GM: Kain, you check on the three, meanwhile, Ay and Anji, note a slight chirrup from Suki (beeping sound)
[09:25:09] Cpt Ishida (Delta Actual): The book has been secures.
[09:25:19] Cpt Ishida (Delta Actual): ((secured))
[09:26:48] GM: Kain, you return to the center gantry where the other and the lieason guy is.
[09:26:54] GM: ((others))
[09:27:16] 2LT Kain Crokett: ((do I know about the secured book?))
[09:27:23] GM: Not yet.
[09:28:32] 2LT Kain Crokett: Alright, get ready to send the signal, we're just waiting for the signal that the book has been secured.
[09:28:53] Cpt Ishida (Delta Actual) reacts to the pinging on her armor.
[09:29:09] Cpt Ishida (Delta Actual): Ell Tee, the book is secure.
[09:30:23] 2LT Kain Crokett: Roger. The book is secured, the operation is a go. Send the signal to funnel the Doge our way.
[09:30:36] GM: The lieason nods and sends the signal.
[09:32:23] GM: [1d20+2] => [4,2] = (6) perc for FF
[09:33:53] GM: Ay, Anji and Ishida, the lieason sends his message, and presently you hear confirmation of message recieved.
[09:35:48] GM: As the reciept comes in, you all see Kain reach out, and with a swift motion, cuts the Lieasons throat open from behind.
[09:35:52] 2LT Kain Crokett: ((AFK))
[09:36:29] GM: The lieason grasps his neck and falls to his knees gurgeling his last before crumpling to the deck
[09:37:17] GM: Ay?
[09:37:30] GM: Anji, steps back in shock.
[09:37:37] 1st.Fairman: (kain killed liason?))
[09:37:45] Sgt. Summerwind: The fuck man!!!
[09:38:40] 2LT Kain Crokett: Capt. Ishida, do you wish to fill them in or should I?
[09:38:54] 2Lt. Aylanea blinks at the killing, jumping back and watching Kain carefully.
[09:39:01] Cpt Ishida (Delta Actual): You may.
[09:39:15] GM: Quick skp to the book team
[09:39:59] GM: Book team, you get word that the palace distraction has just been unleashed.
[09:40:21] GM: Whic, will likely help your escape…
[09:40:29] 2LT Kain Crokett: We're not assassinating anyone, we are merely capturing the Doge to negotiate with him. And our escort was a obstacle the mission. Remember, if we can talk to him, great otherwise. Take the Doge down soft.
[09:40:37] 2LT Kain Crokett: ((oops.))
[09:41:08] 1st.Fairman nods to himself
[09:41:15] CWO3 Sarah: [1d100] => [76] = (76)
[09:41:19] CWO3 Sarah: (( oosp ))
[09:41:30] 2LT Komillia Maeless loioks around. ((Fairman wouldn't have heard that.))
[09:41:46] GM: ((no one would have heard that but those standing within ear shot of Kain))
[09:42:59] CWO3 Sarah takes one last glance down at the thing in her hand, and quietly slips up through the tunnel, closing her eyes slightly, and checking her Terminator rifle. With a sigh, she opens fire on the three P'tok 'escorts', aiming for unarmored spots on all three.
[09:43:09] 1st.Fairman: (i was just nodding to the other opertion starting)
[09:43:19] GM: roll the bones
[09:43:34] CWO3 Sarah: [1d20+6] => [5,6] = (11)
[09:43:35] CWO3 Sarah: [1d20+6] => [20,6] = (26)
[09:43:36] CWO3 Sarah: [1d20+6] => [8,6] = (14)
[09:43:46] GM: Ambush from teh rear
[09:43:51] GM: roll damage
[09:44:15] CWO3 Sarah: [5d6] => [3,1,4,4,1] = (13)
[09:44:16] CWO3 Sarah: [5d6] => [6,3,2,2,2] = (15)
[09:44:18] CWO3 Sarah: [5d6] => [3,4,4,4,5] = (20)
[09:44:27] CWO3 Sarah: (( 30 for 2nd, x2 ))
[09:44:58] GM: 1 is pitched forward, 2 is blown in half, 3 is likewise picthed forward,
[09:45:10] CWO3 Sarah: (( all dead? :p ))
[09:45:17] GM: roll init Sarah and FF's ONLY
[09:45:25] GM: No, two are still alive
[09:45:31] 1st.Fairman turns around and to see where the fire is coming from.
[09:45:37] GM: [2d20] => [20,9] = (29)
[09:45:40] CWO3 Sarah: [1d20+3] => [4,3] = (7)
[09:45:58] GM: Sarah, you have low ball init. so you act first
[09:46:38] GM: komi and Jeron roll init as well
[09:46:42] CWO3 Sarah moves to shoot at the other two again, promptly, re-establishing energy field as she does. [1d20+4] => [7,4] = (11) [1d20+4] => [13,4] = (17)
[09:46:58] GM: one shot each?
[09:47:05] 1st.Fairman: INit [1d20+3] => [12,3] = (15)
[09:47:16] CWO3 Sarah: (( unless putting up energy field doesn't count as an action ))
[09:47:22] CWO3 Sarah: (( that's as close as she has to armor ))
[09:47:23] GM: it would
[09:47:30] CWO3 Sarah: (( so it has to be up ))
[09:47:33] CWO3 Sarah: (( okay then. ))
[09:47:38] 2LT Komillia Maeless: [1d20] => [9] = (9)
[09:48:34] GM: FF1 tries to dodge [1d20+9
[09:48:39] GM: [1d20+9] => [20,9] = (29)
[09:48:43] GM: And does so!
[09:48:54] CWO3 Sarah: (( well crap ))
[09:48:54] GM: FF3 tries to dodge [1d20+9] => [15,9] = (24)
[09:48:58] GM: and also does
[09:49:11] GM: Komi
[09:49:41] 1st.Fairman interrupts sees that its Sarah firing "What the hell Sarah!!??" He aims his rifle at her.
[09:49:53] GM: Int has to be before the action is
[09:50:21] GM: ((thats why a fast int is typed before anything, or else you run the risk of coming in late)
[09:50:23] GM: inyt
[09:50:25] GM: int
[09:50:28] GM: just like that
[09:50:32] GM: that way I know to pause
[09:50:43] GM: INT
[09:50:51] GM: even better, ! in caps!
[09:51:11] GM: Jeron ints komi tho, and has his rifle at Sarah now
[09:52:48] 1st.Fairman: (done just wanting a reply if none is giving; going to fire)
[09:53:02] GM: she's typing
[09:54:12] CWO3 Sarah: (( don't I need to wait on turn? or ))
[09:54:27] GM: speech less then 6 seconds is a free action
[09:54:31] GM: lomi you are next
[09:54:32] 2LT Komillia Maeless: ((I'm guessing not, you are talking after all.))
[09:54:34] GM: komi
[09:54:51] 2LT Komillia Maeless: ((I'm aware, I'm waiting to see how Sarah responds.))
[09:55:13] CWO3 Sarah holds up the little locket with one hand. "New orders from up top. From the mission commander, the ship captain, /and/ Captain Ishida. Suggest you follow suit.":
[09:55:37] 1st.Fairman: "Fuck them"
[09:55:50] CWO3 Sarah: "Then you'll have to shoot me."
[09:56:34] 1st.Fairman: (done)
[09:56:41] GM: KOmi
[09:57:18] 2LT Komillia Maeless slices and dices FF1 with her new sword. "Orders are orders." [1d20+7] => [10,7] = (17) [1d20+7] => [3,7] = (10) [1d20+7] => [10,7] = (17)
[09:57:29] GM: [3d20] => [2,16,14] = (32)
[09:57:42] GM: you hit once
[09:57:49] 2LT Komillia Maeless: ((what would be the damage?))
[09:58:05] GM: 3d8 plus your PS damage bonus
[09:58:16] 2LT Komillia Maeless: [3d8+6] => [3,1,6,6] = (16)
[09:58:35] GM: The slice finishes of FF1
[09:58:39] GM: Jeron
[09:58:49] CWO3 Sarah: (( he interrupted to point a gun at me ))
[09:58:52] CWO3 Sarah: (( :p ))
[09:59:03] 1st.Fairman: (can I take my other action?)
[09:59:07] GM: right, but that was on action, so he has two left if he wishes to use them on his turn
[09:59:08] CWO3 Sarah: (( oh yeah ))
[09:59:12] CWO3 Sarah: (( kk ))
[10:00:18] 1st.Fairman yells the Freedom Fighters "Run you idiots!!" (charm/impress [1d100] => [62] = (62) vs 40) then charges at sarah for a clotheline just to knock her down and backwards hopefully [1d20+7] => [17,7] = (24)
[10:01:20] GM: The impression is lost on teh last FF, Sarah, you have a dodge to make. and the FF begins to flee (would have been doing that with or without Jerons call)
[10:01:29] CWO3 Sarah: [1d20+7] => [15,7] = (22)
[10:01:32] CWO3 Sarah: (( fuck ))
[10:01:34] GM: And after the dodge, it is your turn Sarah
[10:01:48] CWO3 Sarah: (( I lose another attack on the clothesline, yes? ))
[10:01:52] GM: You are kocked back and down lose init and an attack
[10:01:56] GM: Komi your turn
[10:02:26] 2LT Komillia Maeless goes to finish FF3 with the new BFS. [1d20+7] => [17,7] = (24) [1d20+7] => [18,7] = (25) [1d20+7] => [14,7] = (21)
[10:02:34] GM: [3d20] => [18,3,4] = (25)
[10:02:42] GM: damage on two hits
[10:02:48] 2LT Komillia Maeless: [3d8+6] => [4,2,6,6] = (18) [3d8+6] => [7,6,8,6] = (27)
[10:02:53] 2LT Komillia Maeless: [18+27] => 45
[10:03:02] GM: you cut the FF down before he can move 5 steps
[10:03:13] GM: Jeron, your turn
[10:04:53] 1st.Fairman just drops the heavy book on Sarah and goes the opposite way "Tell Kain, the Captain and Suki to shove it up their ass. Simple grab the book, kill tyrant and be on our way but no they have to make it complicated and a political mess. Oh and play spy games when everything already a fucking mess."
[10:05:40] GM rubs hands at all the delicious dramaz
[10:06:43] 2LT Komillia Maeless: And these people are any better how? Have you listened to them? They are NUTS! Hell, I'm half-surprised the Captain didn't go for disciplinary actions for the whole when you agreed to the assassination.
[10:07:21] 2LT Komillia Maeless: And quite frankly, I've already dodged a court martial, if this is what I have to do to make up for that, then so be it.
[10:07:22] 1st.Fairman: "Who are we to judge. They help get book; we help them we done. Simple"
[10:08:00] CWO3 Sarah makes a move to grab Jaron and Komi. [1d20+4] => [15,4] = (19)
[10:08:11] CWO3 Sarah: (( or at least touch ))
[10:08:18] GM: those that want to dodge, may try to dodge
[10:08:25] 1st.Fairman tries to dodge, doesnt want touch
[10:08:26] 2LT Komillia Maeless doesn't move.
[10:08:40] GM: roll teh bones then Jeron
[10:08:43] 1st.Fairman: [1d20+11] => [1,11] = (12)
[10:08:46] 1st.Fairman: (ugg)
[10:08:49] GM: oooooo
[10:08:54] CWO3 Sarah: (( lmao ))
[10:08:55] GM: and you stepped in dog doo as well
[10:09:00] 2LT Komillia Maeless: ((rofl))
[10:09:03] GM: I kid on the dog doo
[10:09:31] GM: roll d100 Sarah
[10:09:47] CWO3 Sarah makes sure to act as soon as she touches the two, sending them and herself on a one way trip with the book. [1d100] => [33] = (33)
[10:11:05] GM: One second you are in the tunnle, there is a bright flash of yellowish light, and then you find yourself on the hanger bay you landed on as you arrived. You are in an out of the way portion of it, about 800 feet distant is the Roil you came in on.
[10:11:42] 1st.Fairman is pissed and surprisedly, fucking decks Sarah [1d20+5] => [7,5] = (12) "And a note Komi; we are on our own. Captain is our transport and thats all. Not our friend or commander"
[10:12:00] GM: Sarah you can make a dodge
[10:12:06] CWO3 Sarah: [1d20+7] => [19,7] = (26)
[10:12:43] GM: Sarah evades the pawnch
[10:13:13] GM: unless I missed the meaning of suprisidly, was that, in a suprise attack, or, suprising for Jeron to do such a thing?
[10:14:06] 1st.Fairman: (surprise attack)
[10:14:30] GM: ahh, then Sarah takes the pawnch, roll damage
[10:14:39] 1st.Fairman: [1d6+13] => [6,13] = (19) sdc
[10:16:02] GM: (hmm, this puts me in a bind as a GM, on one hand Rpwise, a certian someone will not take kindly to Sarah being hit like that…and on the other, In no way shape or form should a GM NPC every be used to engage in PvP with a player…
[10:16:16] GM: every = ever
[10:16:25] GM: at anyrate
[10:16:28] CWO3 Sarah: "Captain Ishida is. And the politics of this operation involve the other captain, because her ship and her colony get implicated. I'll make sure to note all your comments in the final mission report."
[10:16:38] CWO3 Sarah: (( does energy field drop for teleport? ))
[10:16:44] CWO3 Sarah: (( I'm guessing so, but. ))
[10:16:49] 1st.Fairman: "No she isn't. She was a tag along."
[10:17:08] GM: you know, I have no clue, lets say 30% chance it stayed up…
[10:17:15] CWO3 Sarah: [1d100] => [57] = (57)
[10:17:19] GM: doink
[10:17:31] GM: gave you an Irish Kiss
[10:17:40] 2LT Komillia Maeless: He is a superior officer, and is in control of his ship, if he wants to shove us out the airlock, there is little authority we have to stop him.
[10:18:03] CWO3 Sarah: [112-60-10] => 42
[10:18:11] 1st.Fairman: "No shit. But he isnt our commander"
[10:18:43] 1st.Fairman: (hehehehe did sarah grab the book in teleport?)
[10:18:53] CWO3 Sarah sticks the field back up once she's knocked down, a sligiht trail of dark green trickling from her mouth.
[10:18:57] GM: ((yeah, she has it))
[10:18:58] CWO3 Sarah: (( yes ))
[10:19:24] GM: she's actually layng on top of it…
[10:20:13] 1st.Fairman is steaming for sure, pacing some
[10:20:44] 2LT Komillia Maeless: I still say its better to work with him than not. More importantly, agreeing to the assasination was a violation of the Code of military conduct. It's his legal obligation to circumvent that order, or to bring the ones involved up on charges.
[10:22:15] 1st.Fairman: "Whatever. He was suppose to be our ride and take us to where we need and play along for our cause. Isn't suppose to be any of his concern"
[10:23:36] 1st.Fairman looks around with his anger filled eyes; for anything as he trying to calm down (perception [1d20+3] => [14,3] = (17)
[10:23:38] CWO3 Sarah: "A violation of the code of conduct is a violation of the code of conduct. even if Lt. Ishida is just a 'tagalong', she also reports on the mission to command, at very least after. And ends up having to tell them of your violation, if unable to /prevent/ it."
[10:24:43] 1st.Fairman: "Then let her. This whole things was a political shit storm and thats the reason they let us go alone. To not be affiliated with us"
[10:24:52] GM: A few folks are walking around, and due to the raised voices in this corner of teh bay, a few meander over to see whats up
[10:26:32] 2LT Komillia Maeless: I think we need to calm down, we're attracting attention.
[10:27:42] CWO3 Sarah: "Thanks, but I'd rather not share in the court martial over it." She looks to Komi, trying to be quiet. "The next order is to capture the Roil, by whatever means. And hold it."
[10:28:30] 1st.Fairman mentally facepalms
[10:29:13] 1st.Fairman rubs the side of helm, near the temple. Even though it doesnt work but calming
[10:30:32] CWO3 Sarah pauses. "Secure it, rather. We should go see if anyone is inside."
[10:32:06] CWO3 Sarah struggles to get herself back up and pick the book up, trying to heal herself back up a little. [2d6] => [1,6] = (7) (self regeneration)
[10:32:36] 1st.Fairman: "So how much others we plan to kill today and have others hate us?"
[10:33:47] CWO3 Sarah sighs. " 'we' are not killing anyone else if we can avoid it, hopefully. But we do need to secure the Roil. Whatever the others do, well…" She shrugs.
[10:33:52] 1st.Fairman looks to Sarah "Did they even give you the reason?"
[10:35:01] CWO3 Sarah walks over for the Roil, looking to Komilia. "There doesn't really need to be that much reason. It was a sealed order because it couldn't be given at the time, when people we were going to be ordered to neutralize were still around."
[10:36:08] 1st.Fairman radios pilot "Merrick; Roil prepped?"
[10:36:41] Pilot Merrik makes his way to the gangway, at a liesurly pace, eating his lunch.
[10:36:54] 1st.Fairman: "yes; secretly kill their allies then we have to kill more"
[10:36:55] Pilot Merrik: Ah, you are back.
[10:37:12] Pilot Merrik: Where are the others?
[10:37:35] 1st.Fairman looks to Sarah "Dont know, she might." Goes to enter
[10:37:48] Pilot Merrik looks at Sarah.
[10:38:02] 2LT Komillia Maeless: Dead, the mission took some unexpected turns, I mean just look at our armor.
[10:38:06] Pilot Merrik notes your wounds, and damaged armor and all of that.
[10:38:09] 2LT Komillia Maeless: Or rather lack there of.
[10:38:14] CWO3 Sarah nods at that, gesturing to her lack of armor.
[10:39:03] 1st.Fairman comments over his shoulder "Komi; best lay down with your injuries to your chest or you might make it worse"
[10:39:19] Pilot Merrik tries but fails to hide his disgust at having to be so near an….Invid…but the green blood is to much of a reminder. But, the cause, sometimes is required to make deals with the devil…
[10:39:54] Pilot Merrik: So, where are the others?
[10:39:57] Pilot Merrik asks Sarah
[10:40:11] 1st.Fairman hears Merrick ask again and stops
[10:40:46] CWO3 Sarah narrows her eyes at the disgusted look. "The other team will be along, no worries on that." She peers at Merrik some. "Problem, dear?"
[10:41:08] Pilot Merrik answeres thru clenched teeth. "No, none at all."
[10:41:51] 1st.Fairman asks Merrick "What do you have to eat?'
[10:42:05] CWO3 Sarah glances over to Komi then, worried.
[10:42:24] Pilot Merrik: There are provisions in the galley, I believe you call them, MRE's
[10:42:43] 2LT Komillia Maeless shrugs. "They'll be along when they can, until then, we just wait."
[10:42:57] 1st.Fairman: "was hoping for something fresh but thanks"
[10:43:09] 2LT Komillia Maeless: I mean we were on two seperate teams and the last phases required comm black out.
[10:43:17] CWO3 Sarah nods and wanders towards the cockpit, looking to Komi to follow.
[10:43:29] Pilot Merrik: Well, they must be doing something right, since the entire ship went on alert a little while ago.
[10:43:57] 2LT Komillia Maeless: Well, we're not in a good position to go help.
[10:44:09] 1st.Fairman nods to Merrick "Have you had any radio contact since we departed?"
[10:44:34] Pilot Merrik: None. We dont communicate with the others, ehy communicate with us.
[10:44:45] CWO3 Sarah nods at Komi's comment. "Not at all. We're all injured. Least I am, and Lt. Maeless is."
[10:45:39] GM: Back to the Doge team
[10:46:16] 2LT Kain Crokett: We're not assassinating anyone, we are merely capturing the Doge to negotiate with him. And our escort was a obstacle the mission. Remember, if we can talk to him, great otherwise. Take the Doge down soft.
[10:46:26] 2LT Kain Crokett: ((jsut to make sure we remember))
[10:47:15] Cpt Ishida (Delta Actual) nods.
[10:47:41] Karberran: Hoo boy. Okay, but I mean, damn…
[10:47:47] 2LT Kain Crokett: Alright, Ishida, Madressa, find good ambush postions. Summerwind I need you to help me display the bodies of the cultists in such a way to get the doge's attention. We're going to tell him about the foiled assassination attempt to try and get him to talk to us without having to kidnap him.
[10:48:08] 2LT Kain Crokett looks at the Karberran.
[10:48:21] Sgt. Summerwind: ((was supposed to be summerwind))
[10:48:53] Sgt. Summerwind: Yay, when you need a dirty job done, call in the enlisted folks.
[10:49:04] Sgt. Summerwind grouses and does as she is told.
[10:49:23] 2Lt. Aylanea nods a little at that, looking for a good ambush position.
[10:49:25] 2LT Kain Crokett: I know this is a lot to take in all at once, but I'm sure court martials would be in our future if we went through with the assassination.
[10:49:47] Sgt. Summerwind nods
[10:50:04] 2LT Kain Crokett arranges the bodies, as best he can and stands behind them with his helmet off, motioning Summerwind to stand beside him.
[10:50:30] Sgt. Summerwind: Yeah, well, a nice 10x10 might be a welcome rest-bit compared to all of the wierdness you guys drag my into.
[10:50:42] Sgt. Summerwind: ((my = me))
[10:51:00] Sgt. Summerwind: Probobly safer too.
[10:51:22] Sgt. Summerwind takes her place just as the lights come on and automated preflight systems start to warm up the Bioroids
[10:51:32] 2LT Kain Crokett: Hope Madressa and Ishida are better than I think they are if those goes to space Mexico.
[10:51:39] Sgt. Summerwind: Looks like he's coming…
[10:51:51] 2Lt. Aylanea: (( lol. ))
[10:51:57] 2LT Kain Crokett stands at attention.
[10:51:57] Sgt. Summerwind looks up to the rafters.
[10:52:15] Sgt. Summerwind: Those tow are folks I wouldn't want to meet ina dark alley, or a well lit alley for that matter.
[10:52:32] Sgt. Summerwind stands at attention.
[10:53:07] Sgt. Summerwind: Salute with your right hand over your chest as he approaches and then bow, at least let him get a little closer before they notice we aren't his peeps.
[10:53:27] 2LT Kain Crokett: Alright.
[10:54:36] GM: Presently the Doge's vehicles appraoch at a rapid pace. One of the escort vehicles pulls up first, and a good 6 House Guards exit and make their way towards you, led by a Guard Captain.
[10:55:05] House Guard: Centurion! Explain this…mess!
[10:55:17] House Guard waves toards the presented bodies.
[10:55:51] 2LT Kain Crokett follows the salute procedure Anji gave him. "A foiled assassination attempt sir.
[10:56:45] House Guard steps forward, and nods. Then as the other six ascend the gantry he motiones to them and they draw down on you.
[10:56:55] House Guard: I do not recognize you.
[10:57:32] House Guard: You will drop to your knees and drop your weapons or you will be terminated.
[10:58:06] Doge Guard: Precept! What goes on there!?
[10:58:14] Doge Guard says as he appraoches.
[10:58:19] 2LT Kain Crokett follows the orders of the guard.
[10:58:24] House Guard bows
[10:58:35] House Guard: Interlopers milord.
[10:58:54] Doge Guard ascends the gantry.
[10:59:13] Doge Guard regards the pair of you, and, takes a look around. [1d20+5] => [12,5] = (17) perc
[10:59:17] Doge Guard: I see.
[10:59:34] Doge Guard: You are not alone, are you.
[10:59:48] Doge Guard says, in a voice that tells you he already knows the answer to that question.
[11:00:13] 2LT Kain Crokett: No, but I will not put the rest of my unit in jeopardy, until I'm certain that this will not end with you shooting us.
[11:00:23] Doge Guard: HA!
[11:01:01] Doge Guard smirks, and then walks to the bodies, and regards them, lifting their heads, to look at their faces. He takes particular note of the manner in which they were killed.
[11:01:02] 2LT Kain Crokett: We saved your Doge's life. All we want is to talk.
[11:01:18] Doge Guard: Skilled handiwork.
[11:01:31] 2LT Kain Crokett: Thank you.
[11:01:42] Doge Guard: You do not get to make requests, human.
[11:02:03] Doge Guard: And you, subject. You look like a bastard halfbreed.
[11:02:22] Doge Guard takes anji by the cheek and turns her head to the left and right as if inspecting chattle.
[11:03:04] Sgt. Summerwind: Takes one to know one.
[11:03:17] Doge Guard: You have spirit.
[11:03:29] Doge Guard smashes his fist aganst the side of her head.
[11:03:36] Doge Guard: And no manners.
[11:04:10] GM: The force of the blow knocks anji into Kain's side.
[11:04:59] 2LT Kain Crokett keeps cool.
[11:05:09] Doge: Devorak, what goes on up there. Have you found pets to toy with?
[11:05:31] Doge Guard: A human and a halfbreed my prince.
[11:05:34] Doge Guard bows.
[11:06:00] Doge approaches, straping on an armored flight suit.
[11:06:17] Doge looks behind him to the corridor he came in thru, and then around the bay.
[11:06:46] Doge: I have the feeling I wont be needing my Bioroid today.
[11:07:01] Doge regards the pair.
[11:07:09] Doge then looks to Devorack.
[11:07:12] Doge: And the others?
[11:07:39] Doge Guard: In the rafters most likely. With us in their sights.
[11:08:01] Doge: Well well, at least they aren't foolish enough to be without assistance.
[11:08:11] Doge: So, you wish to speak.
[11:08:30] Doge claps his hands and a pair of servents bring up a ornate folding chair.
[11:08:35] Doge: So, speak.
[11:12:07] 2LT Kain Crokett: I'm 2nd Lt. Kain Crocket of the Aquila Colonial Defense Forces. While on a recon mission to discover some artifacts that the Haydonites seem to be overly interested in, we can across one of your worlds. On that world, one of our teams came into a cult that worships a being called P'tok, and made arrangements with that group to assasinate you. Our command structure vetoed that foolish decision and we infiltrated the P'tok cult and stopped at least this attempt at assissination.
[11:12:45] 2LT Kain Crokett: We hoped to facilitate negotiations to become allies. Or at least avert a war.
[11:13:02] Doge: And her, the female, is she also part of your Colonial Forces?
[11:13:11] 2LT Kain Crokett: She is UEEF.
[11:13:16] Doge: Oh!
[11:13:21] Doge: Is she now?
[11:13:31] Doge: Very interesting.
[11:13:45] Doge: I would think the UEEF would want my head after Ancyra.
[11:14:50] 2LT Kain Crokett: I imagine most do. However, I believe the Haydonites are the more immediate threat to us both. After all, we have witnessed their own observers at your worlds.
[11:15:00] Doge: You are not an envoy.
[11:15:14] Doge: You are not even diplomatically trained, this much is painfully evidant
[11:15:37] 2LT Kain Crokett: No, sir. Special Ops. I'm here to stop the assassination and let you know we did it.
[11:15:59] Doge: Ah, that is closer to the truth.
[11:16:50] Doge: And, for your, magnanimous gesture, I'm sure you want soemthing?
[11:17:59] Doge: Tell me Special Ops, why shouldn't I kill you all, and the ship that brought you here?
[11:18:15] Doge: It's obvious you have no sanction
[11:19:12] GM: roll some impress etc rolls along with your rplies please))
[11:19:38] 2LT Kain Crokett: [1d100] => [71] = (71) vs 30%
[11:19:44] 2LT Kain Crokett: ((ugh.))
[11:20:01] 2LT Kain Crokett: Because killing us gains you nothing.
[11:20:35] Doge: Does it now? It might make me happy to kill you. I like to be happy, most creatures do.
[11:20:36] 2Lt. Aylanea: (( lol ))
[11:20:50] 2LT Kain Crokett: However, leaving us alive grants you possible intelligence, and an open diplomatic door to the humans.
[11:21:04] Doge leans forward.
[11:21:08] 2LT Kain Crokett: [1d100] => [36] = (36) vs 30%
[11:21:15] 2LT Kain Crokett: ((better but.))
[11:21:29] Doge: Do you not think, that if i wanted an open diplomatic door with you humans, that I would have one?
[11:21:50] 2LT Kain Crokett: Before or after Ancyra? [1d100] => [58] = (58) vs 30
[11:21:56] 1st.Fairman: (hehe)
[11:22:07] 2LT Kain Crokett: ((yeah this is not going well))
[11:22:44] Doge: It matters not, I took Ancyra becuase it pleased me to do so.
[11:23:07] Doge: It is my world.
[11:24:16] 2LT Kain Crokett: Because let's face it, the humans have proven that they can fight you. Maybe not head on, especially not now. But we got a small team this close to you, And we battered your forces on Ancyra pretty badly. If you don't have a diplomatic door open to us, the next team might not be so magnanimous. [1d100] => [95] = (95) vs 30
[11:24:24] 2LT Kain Crokett: ((ROAR!))
[11:25:24] 2LT Kain Crokett: We make better friends than enemies. And trust me, the number of people that want your head on a pike are growing.
[11:25:35] 2Lt. Aylanea: (( lolololol ))
[11:25:41] Doge laughs
[11:25:50] 2LT Kain Crokett: [1d100] => [61] = (61)
[11:26:00] 2LT Kain Crokett: ((I'm just going to stop now…))
[11:26:07] Doge: You honeslty think you are speaking form a position of strength dont you?
[11:26:09] 2Lt. Aylanea: (( rotflrotflrotfl ))
[11:26:56] GM: Ay, Ishida, roll a perc
[11:27:01] 2LT Kain Crokett: Me personally? No. But I'm not that important. As the whole species, for more strength than you should be comfortable with.
[11:27:06] 2LT Kain Crokett: [1d100] => [42] = (42)
[11:27:08] GM: [1d20+3] => [3,3] = (6) perc Ishida
[11:27:16] 2Lt. Aylanea: [1d20] => [17] = (17)
[11:27:37] GM: Ay, you notice a shimmer above Ishida's position
[11:29:09] GM: Carrie?
[11:29:34] 2Lt. Aylanea blinks at the shimmer, aiming for it and trying to gesture to it for Ishida.
[11:29:51] GM: [1d20+3] => [9,3] = (12) ishida
[11:30:12] GM: You have her attetnion
[11:30:34] 2Lt. Aylanea gestures above her position, using military sign for 'shimmer, possible something'
[11:30:39] 2Lt. Aylanea: (( above Ishida's position ))
[11:30:59] GM: [1d100] => [10] = (10) mill sign
[11:31:12] GM: [1d20+11] => [7,11] = (18)
[11:31:18] 2Lt. Aylanea then aims her weapon carefully for the spot above Ishida, ready to react
[11:31:20] GM: [1d20+10] => [9,10] = (19)
[11:31:59] GM: You see her swing, and fail to connect with her blade, the shimmer movesing to evade becomes more clear, it's obviously a terminator with his holo cloak active
[11:32:00] 2Lt. Aylanea: (( should I init as well? ))
[11:32:43] 2Lt. Aylanea looks above her own position then, quickly.
[11:32:55] GM: Yes, you see hands grabbing for you
[11:33:14] GM: [1d20+8] => [8,8] = (16)
[11:33:29] GM: I will cliff it here
[11:33:48] 2Lt. Aylanea: [1d20+8] => [16,8] = (24)
[11:33:50] 2Lt. Aylanea: (( dang ))
[11:33:51] 2Lt. Aylanea: (( lol ))
[11:33:58] GM: You evade the grabbing hands
[11:34:00] 2LT Kain Crokett: ((nods))
[11:34:14] GM: or rather, bat them aside…
[11:34:27] 2Lt. Aylanea: (( thought that was init, but whichev. :) hehehe. :) ))
[11:34:31] 2Lt. Aylanea: (( anyway, cliffy ))
[11:34:31] GM: slappity slappity, 'go away you nasty hands'


Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License